

全市开评人民满意公务员

市民可自由推荐心目中的优秀人选

本报讯(记者 王红)即日起,第三届郑州市“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选正式拉开帷幕。无论是公务员还是普通市民,只要您心目中有符合条件的优秀人选,都可通过网络、电话或者信件自由推荐。

记者昨日从市公务员局了解到,本次评选面向社会公开征集候选对象,拟评选“人民满意的公务员”60名,“人民满意的公务员集体”15个,评选范围涵盖全市各级公务员机关及其内设机构、公务员(含参照公务员法管

理的单位及其工作人员)。推荐对象要面向基层机关、工作一线和窗口单位,主要推荐那些长期在基层一线任劳任怨、默默无闻、勤奋工作、乐于奉献、业绩突出的公务员和公务员集体。

候选对象可由单位、个人或者社会推荐。在9月30日前,任何单位和个人均可通过邮寄、传真、网络(郑州市公务员局网)和直接报送的方式进行。推荐者须写清楚候选对象的姓名(单位名称)、工作单位、职务、推荐理由以及推荐者的联系方式。联系电话:67173707。

公务员业务提升专项行动启动

今后每年开展系列主题活动

本报讯(记者 王红)即日起,市委、市政府将在全市2.8万公务员及参照公务员管理人员中启动实施业务提升专项行动,旨在通过深化岗位练兵,培养造就一批让人民满意的业务专家、业务标兵和业务骨干。这是记者从昨日召开的全市深入开展争创人民满意公务员活动暨公务员业务提升工作会议上获得的信息。市委常委、常务副市长胡荃出席会议。

2010年,市委、市政府在全市

公务员中开展了岗位练兵活动,全市12个县(市)区、80家市直单位、2.8万公务员及参照公务员管理人员全员参与。全市先后组织各类技能培训932场次、业务比赛326场次,并通过练兵培养和选拔了100名全市基本技能标兵、100名专项业务标兵、361名系统业务能手。

为深入开展公务员岗位练兵活动,自今年起,市委、市政府决定每年在全市公务员队伍中开展

以业务提升为主要内容的系列主题活动,围绕郑州市区建设、经济发展方式转变、“十二五”规划等重点课题,加大公务员培训力度,加强法律法规、应知应会知识和专业知识的学习,通过开展多种形式的竞赛、比武,促进公务员熟悉法规、吃透政策、精通业务,争取用3到5年时间,在全市培养和造就涵盖各层次、各部门和各系统的一批业务专家、业务标兵和业务骨干。



“我懂懂着,到建党100周年时,地铁贯穿郑州全城,成为大家出行首选。”“我希望,到建党100周年时,上学只需带一本电子课本,作业全部在电脑上完成。”昨日,二七区春晖小学开展“到建党100周年时”畅想活动,孩子们纷纷将写有畅想的卡片粘贴在活动主题背景墙上。

(上接第一版③)在郑州机场综合交通换乘中心项目施工现场,调研组详细了解了河南城际铁路、郑州机场二期工程的整体规划和建设情况。调研组一行还来到刚刚封顶的郑州东站站房察看,并叮嘱配套工程任务艰巨,要毫不松懈地加快建设。

随后举行的座谈会上,调研组成员与我市有关人员进行了交流讨论。连维良指出,郑州的优势在于交通,郑州的快速发展也得益于交通,但郑州当前发展中急需解决的问题也是交通。下一步,郑州能否快速发展,也在交通。郑州本身就是“火车拉来的城市”,既是铁路枢纽,又是高速公路枢纽,也有条件

成为航空枢纽。这些年,中央对郑州的交通建设高度关心,大力支持,河南高速公路通车里程居全国第一,郑州是最大的受益者。除了是铁路枢纽,郑州也正在成为高铁的中枢,这对郑州的拉动作用非常明显。郑州想要进一步加快发展,急需解决的问题仍然在交通能源方面,郑州航班亟待增加,铁路站场配套设施还需完善。煤炭紧张、电力紧张的问题非常突出,但郑州还是很有发展潜力的。如果郑州按照国家的统一规划,加快建设一批交通能源项目,郑州有条件以更快的速度发展,为中原经济区建设更大贡献,为中部崛起、为全国的发展做更大的贡献。

交通能源组组长、国家发改委基础产业司巡视员宋朝义对我市交通和能源建设给予肯定,认为郑州综合交通运输网已初具规模,“十二五”期间要逐步完善和提高各项功能,更好地发挥综合交通运输各种交通运输的优势,体现综合交通运输的最佳效益。能源方面,郑州在积极发展太阳能、风力等再生能源的同时,也要提高传统能源利用效率。总体上来说,郑州市的发展潜力在河南省是走在前列的,今后要进一步加快经济产业结构调整,全面推进科学发展,加快发展高新技术、资源消耗低、产值高的产业,加大科技投入,提高能源的综合利用和循环利用效率。

郑州市违法建设曝光台

现将2011年6月6日至6月12日发现的违法建设通告如下:

- 1.河南省文化厅在紫荆山路与东里路交叉口,对擅自建设的一处门面房进行改建,建筑面积80平方米。
- 2.郑州市政河道管理处东风路与花园路交叉口西北角,擅自建设一处五层钢架彩板房,建筑面积1500平方米。
- 3.绝味鸭脖在人民公园杂技馆院内,擅自建设一处一层钢结构房,建筑面积660平方米。

拆除4起:

- 1.BHG(北京)百货有限公司郑州店在解放路北侧、二七路西侧的十八处一层彩板结构玻璃门面房,建筑面积共计736.73平方米。
- 2.个人在文苑北路与龙子湖外环路、博学路交叉口的一处一层临时房,建筑面积920平方米。
- 3.郑州市祁业汽车销售服务有限公司在东风路东侧、郑开大道向南1000米处的一处二层楼房,建筑面积1440平方米。
- 4.河南郑新实业有限公司在107辅道与姚桥路的一处二层楼房,建筑面积960平方米。



郑州市林业局

关于飞机防治杨树食叶害虫的公告

近期我市杨树发生杨小舟蛾、杨扇舟蛾等食叶害虫,市林业局决定于6月20日至7月5日组织飞机进行喷药防治。现就有关事宜公告如下:

本次飞机防治范围主要是我市辖区内的连霍高速、京珠高速、机场高速、郑少洛高速、郑尧高速、西南绕城高速、310国道、郑开大道、豫S102、豫S316、郑新路、江山路及中牟的中万路、中东路、万三路等道路林;贾鲁河等河道林;黄河大堤两侧、巩义河洛镇和荥阳市广武镇、高村乡黄河滩区等生态林。本次飞机防治所用农药为仿生制剂高渗苯氧威和植物源杀虫剂苦烟油。这两种农药是安全、环保型无公害杀虫产品,对人和牲畜无毒无害,希望全市人民保持正常的生产生活秩序。

郑州市林业局 2011年6月17日

(上接第一版①)上学问题也就没有着落。在走访中了解到这一情况后,刘宇就安排民警把这一问题解决了。该农民为了感谢,特意把自家种的两捆青菜送到派出所。

“我们对待群众好,群众就会永远对我们好。”刘宇感慨地说。周永康赞同地说:“你心里装着群众,群众心里就会有着你。”周永康说,我们的法院叫人民法院,检察院叫人民检察院,公安叫人民公安,我们强调执法为民,就是必须心里装着人民,时刻把人民放在心中,放在最高的位置。要通过深入开展主题教育实践活动,努力建设一支政治坚定、业务精通、作风优良、执法公正的政法队伍,真正让老百姓切身感受到党和政府就在我们身边,公平和正义就在我们身边。

发挥好基层组织作用,建设好基层队伍是社会管理的重要保证。好想你枣业公司以党建促发展,以和谐的劳动关系推动企业生产经营连创佳绩。周永康对这一做法表示赞赏。在新华路领秀社区,周永康来到居民中间,住户家里和服务站了解社区工作情况,要求把党支部、居委会和群防群治力量建设好,创造安全宜居的生活环境。在薛店镇岗岗“六护员”管理站,周永康向队员们询问护村庄、护道路、护井渠、护林木、护电力、护土地的情况,并到田间地头实地检查,希望大家为加强农村社会管理和服务多做贡献。

“看到你们过得好,我们就高兴、放心了。”

民生是社会和谐之本,周永康十分关心城乡群众生产生活情况。薛店镇常刘新型农村社区是郑州市实施“合村并镇”的试点村,该村通过把以前的两个行政村合并,占地由原来的1200亩减少为210亩,节约土地近千亩。周永康认真考察了社区规划建设情况,强调要把农民利益放在首位,确保耕地增加,尊重农民意愿,让农民真正得到实惠。

“舍小家顾大家为万家同分国忧泽后世,别旧居建新居迁福居齐颂党恩唱和谐。”走进薛店镇观沟移民新村,首先映入眼帘的是这样一副对联。该村是南水北调中线工程移民村之一,共安置南阳市淅川县金河镇观沟村移民213户。周永康逐一察看卫生所、超市、学校等公共服务设施。

“周爷爷好!”一走进观沟小学一年级的教室,孩子们就齐声问好,对周永康的到来表示真诚的欢迎。当周永康关切地同起孩子们对新的环境是否适应时,全志小朋友把自己绘制的图画《我的新家》送给周爷爷,来表达她对新家的喜欢。周永康在黑板上工工整整地为孩子们写下了“好好学习、天天向上”的祝愿。

周永康还走进移民户红涛家了解搬迁前后的变化。“搬迁过来以后,生活条件有没有改善?”“改善了,在家做饭都是用柴火烧火,吃水是用担子担,这边是天然气和自来水。”

“你家房子上楼下多少平方米?”“156。”“在南阳呢?”“在南阳就小了,没法比。”

看到乡亲们住房、就业等生计都有显著改善,实现了搬得出、稳得住,逐步能致富的目标,周永康十分高兴。他说:“好啊,看到你们过得好,我们就高兴、放心了。”

新郑市老年人服务中心是老年人休闲娱乐、健身学习的好场所。该中心建筑面积9000平方米,可同时容纳2000余名老年人开展各种文体健身活动。服务中心内不仅乒乓球室、象棋室、羽毛球场、健身房等各种设施一应俱全,而且还内设服务大厅,为老年人办理各种证件提供一站式服务。周永康仔细察看服务设施,与老人们亲切交谈,详细询问他们身体怎么样,对服务满意不满意。他还饶有兴致地在这里锻炼的老人打起了羽毛球。在活动楼排练大厅,周永康与老年大学合唱团团员一起同声高唱《没有共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声重温了旋律,重温了历史,也唱出了每个人对党的热爱。

河南的粮食生产关乎国家粮食安全,要毫不放松地继续抓好今年的粮食和农业生产

中原熟,天下足。作为全国重要的产粮大省,河南的粮食生产关乎国家粮食安全,周永康非常关心河南的夏粮生产。在新郑国家粮食储备库,周永康与前来交粮的群众亲切交谈。

“交麦方便不方便?”“很方便,装上车十几分钟就来到这了。”“收割全部是机械吗?”“对,全部是机械收割。”“一亩地种下来有多少收入?”“麦季加上秋季除了投资毛收入应该有千把块钱。”“那还可以啊!”“这是毛收入,不算人工。就是把化肥、水、种子都除掉。”“现在水利灌溉怎么样?”“条件相当好,三四亩地就有一眼井,还有井井通,电力部门和水利部门都配套得非常好,不然今年小麦也不会丰产。”得知今年夏粮再获丰收,农民收入又有增加,周永康十分欣慰。他勉励河南要深刻认识抓好粮食和农业生产的特殊重要意义,要毫不放松地继续抓好今年的粮食和农业生产,为全国粮食生产做出新的更大贡献。

访平安、问民生、话和谐、论发展、临行前,周永康殷殷叮嘱河南各级党委政府要不断加强和创新社会管理,促进经济社会协调发展,为中原经济区建设提供良好保障。

八成初中生能上高中 职业学校报名遇“冷”

本报讯(记者 左丽慧)昨日,记者从市教育局了解到,经过紧张的报名、核对、复查、确认编排等工作,今年郑州市区中招各类报名人数出炉,今年,八成以上学生可以上高中,但报名参加职业学校考试的仅有169人,占报名人数总数的0.5%。

据了解,今年,郑州市区在籍初中毕业生32366人,报名参加市区中招考试的考生为31660人,其中,参加普通高中考试的有29270人,参加普通中专考试的有2221人,参加职业学校考试的考生有169人。

根据市教育局公布的招生计划及郑州外国语学校分校、省实验中学分校招生计划增加情况,今年普通高中共计划招生23866人,结合报名人数,81.5%的学生可以上普通高中。今年,省、市示范性高中计划招生13082人,也就是说,44.7%的学生有上好高中上。

(上接第一版②)开展全国“安全生产月”,是提升全民安全素质、推动政府安全监管、促进企业主体责任落实的重要载体和手段。将第13次全国“安全生产月”出发仪式放在郑州,是对河南安全生产工作的大力支持,也是鼓励和鞭策,要以此次活动为契机,进一步推动安全生产工作贯彻落实,坚决有效防范和遏制各类安全生产事故的发生。

骆琳在讲话中说,今年以来,各地区、各部门和各单位认真贯彻落实党中央、国务院关于加强安全生产工作的决策部署和重要指示精神,强力推进安全生产执法、治理和宣教行动,持续加强安全生产法制体制机制、安全保障能力和安监局队伍建设,提升事故防范、群防群治、安全保障、应急处置等能力,全国安全生产继续保持趋稳向好的发展态势。1-5月份全国事故总量较大幅度下降,大部分地区安全生产状况相对稳定。但是目前安全生产形势依然十分严峻,我们必须保持清醒头脑,认清安全生产的长期性、艰巨性和复杂性,警钟长鸣,常抓不懈。

今年的“安全生产月”和“安全生产万里行”活动,以“安全责任、重在落实”为主题。在7天的时间里,人民日报、新华社、经济日报、中央人民广播电台、工人日报、中国青年报、法制日报、人民公安报、中国安全生产报、中国煤炭报、新华网等媒体以及河南省主要新闻单位的记者将深入基层进行采访和座谈,对企业和基层政府安全生产工作有效监督和有力督促,动员社会公众更加关心、支持、参与和监督安全生产工作。

国家安全生产监督管理总局副局长孙华山,公安部、共青团中央、全国总工会有关负责同志出席仪式。

副省长陈雪枫主持仪式。

郑州市副市长王跃华出席仪式。

本报讯(记者 卢文军)昨日下午,全国“安全生产月”河南座谈会在黄河迎宾馆举行。国家安全监管总局党组成员、总工程师黄毅,省政府副秘书长万旭,省安全监管局局长张国强,副市长王跃华等出席座谈会。

座谈会上,张国强、王跃华先后汇报了全省、全市安全生产工作情况。

省安全监管局、国土资源厅、工业和信息化厅、公安厅等回答了全国“安全生产月”采访团成员的提问。

黄毅指出,今年,全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动,主题都是“安全责任、重在落实”,各级各部门一定要始终保持清醒的认识,把握好此次活动的主题,推动企业主体责任和政府监管责任的落实;要坚持“团结、稳定、鼓劲”和以正面宣传为主的原则,通过“安全生产月”活动,对河南安全生产工作中取得的好经验加以挖掘,加以总结提炼,进行推广,以此推动全国的安全生产工作。

又讯(记者 卢文军)昨日上午,2011年全国“安全生产月”采访团到郑州宇通客车股份有限公司参观考察。副市长王跃华陪同。

郑州市人民政府

关于严厉查处新增违法建设的通告

郑政通〔2011〕5号

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

为贯彻落实《中华人民共和国城乡规划法》和《郑州市城乡规划管理条例》等法律法规,严厉打击各类违法建设行为,维护城乡规划的严肃性,构建和谐、有序的城乡建设秩序,现将有关事宜通告如下:

- 一、在市规划区内进行各项建设活动,必须依据相关法律法规办理规划许可手续,自觉服从规划管理,并按照城乡规划规范,有序建设。
- 二、对违反城乡规划法律法规的各类违法

建设,将严肃查处,坚决杜绝新增违法建设。

三、对2010年9月15日以后新增的违法建设,依法应当拆除的必须拆除;对无法实施拆除的,予以没收并移交市财政部门登记处理。

希望社会各界、全体市民要充分认识当前我市严厉打击违法建设的形势,认清从事违法建设的极端危害性,严格遵守法律法规和城乡规划,积极配合相关部门做好违法建设查处工作,为构建和谐郑州,建设美好家园,推进郑州大都市区建设作出应有的贡献。

2011年6月17日

公告

广大市民朋友:

近期,我市部分城中村村民无视相关法律、法规和城乡规划,无视当前市委市政府严厉整治违法建设的重大决策,顶风作案,在无正当理由、无资质施工、无质量监管的情况下,未经批准,擅自进行建设,存在重大安全隐患,下一步相关部门将依法对其进行拆除。在此,敬告广大市民,对于此类违法建设,规划部门不予办理规划许可,建设部门不予办理施工许可,房管部门不予办理销售许可及房产证明等,消防部门不予办理消防许可;对于盲目购买、租赁此类违法建设的,公安部门不予办理居住证,工商部门不予办理营业执照,税务部门不予办理税务登记。公安消防部门依法查处占用疏散通道、防火间距、安全出口等违反消防法规的行为,并对存在消防隐患的违法建设张

贴告示,地震部门排查地震安全隐患。对存在消防、抗震等安全隐患的违法建设,业主不依法拆除并擅自出租的要依法承担责任。同时,也欢迎广大市民朋友积极对新增违法建设进行举报(举报电话:67172880),共同维护我市城乡建设秩序,创造良好的生活环境。

郑州市城乡建设委员会
郑州市城乡规划局
郑州市住房保障和房地产管理局
郑州市公安局
郑州市工商行政管理局
郑州市地方税务局
郑州市地震局
郑州市消防支队
2011年6月17日

房屋、土地权属公告
我单位于1989年通过自建方式取得了位于金水区红旗路58号院2号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至河南省人口和计划生育科学技术研究院,南至红旗路,西至胜利村,北至河南省农业厅农场管理局,占地面积2374.7m²,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产权管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期无人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理机关分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州嘉宝服饰有限公司 2011年6月17日